

# TORONTÁLI KÖZLÖNY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Nagykikindán.

Egyesült „Kikindai Közlöny” és „Felső Torontál”

Megjelenik: vasárnap és csütörtökön.

Előfizetési díj:

Póstán küldve, vagy házhoz hordva: Egész évre 14 kor,  
Félévre 7 kor. Negyedévre 3 kor. 50 fill.

Egy szám 10 fillér.

## Halottak napján.

A borongó emlékezés e szomorú napján megelevenül a különben csendes temető kert. Bús emberek csüggedt léptekkel és könnyes szemekkel járnak-kelnek a néma hantok, nesztelen sírok között.

E nap kizárólag a halottaké, kik ott aluszszák örök álmaikat a rögök, göröngyök alatt; e nap a holtaké kik drágák és szentek előttünk Elzarándokolunk hozzájuk, felkeressük őket sivar birodalmukban s lerójuk kegyeletünknek igaz, szívből fakadó adóját irántak.

Oh mily jólesik ott térdepelnünk halottaink sirnyoszolyái mellett, szabad folyást engedve érzelmeinknek, mily felemelő érzés öszinte könnyeket ontani azokért, kik voltak valaha, úgy mint mi vagyunk, kiket talán megbántottunk. Most vezekelünk, most bocsánatukért esdünk és lelkünk megkönnyebbülést érez. midőn áhítatos fohászuk röppen az Urhoz enyhületért, malasztért.

Mily beláthatatlanul nagy választófal áll az örök pihenők zajtalan birodalma és az élők lármás világa között. A halottak nyugalmas országa, a néma temető a hamisítatlan egyenlőség, a valódi demokrácia végtelen birodalma. Az egyedüli hely, hol elenyész, megsemmisül megannyi baj, bánat és szomorúság, hol az emberi gyengeségek, kicsinyességek és gyarlóságok a semmiségbe vesznek, hol gyűlölködés, kufarkodás, irigység és álszenteskedés ösmereten fogalmak,

De más az élők zajos, zenebonás világa! Künn az élet forgatagában mily kapzsiak, hálátlanok és önzők az emberek. Hogy dulakodnak, torzsalkodnak egymással, hogy tusakodnak, háboruszkodnak egy falat kenyérért, mint teperi, gyüri le az erősebb, a markosabb a gyengébbet, a gyámoltalant, minő vad orgiákat ül a rágalom, a piszkolódás, az ármánykodás és áskálódás. És a testvérharc folyik szüntelenül, megállapodás nélkül és az élők soha se nyugodnak, soha se pihennek, nem telnek be semmivel minden

kevés nekik, azt a többet szomju-  
rozzák, a mivel az a másik esetleg  
bir. És dul az ádáz küzdelem élet-  
re-halálra, illetve a halálig. Ez  
kicsavarja a nemtelen fegyvert az  
ember kezéből és megáltítja ut-  
jában.

Az örök pihenők egyszerű birodalmában láthatjuk, érezhetjük, hogy minő kicsiny az ember és minő nagy az Isten. Csupa fájó, tépő, bus gondolat forr az agyban, merő bánatos, facsaró, marcangoló érzés dül a szivben. Szüntelenül előttünk lebeg sorsunk vigasztalan jövője, a nagy vég, hol meg kell állanunk, . . . Érezzük végig borzongani testünkön, lelkünkön az elmulás lehetét, suhogó szelét . . . és egyre gondolunk az elmulásra, életünk méla akkordjára, a halálra . . .

Bár a boldogságból, örömből nem is egyformán jut ki részünk, a fájdalom, a bánat összehoz, együvé kapcsol benünket. A búban, gyászban nincs különbség közöttünk, legyünk bár földhöz ragadt koldusok vagy fényes paloták hatalmas urai. A halál nem ismer rangot, polcot, osztályt és fokoza-  
tot. Egyképen bánik velünk, irgalmatlanul, kérlelhetetlenül.

Szeretteink hantjai mellett tanuljunk Istent félni és embert becsülni. Az Urba vetett szilárd hit és bizalom, a felebarátok iránti nagy szeretet edzi a szivünket, acélozza a lelkünket. Legyen vége a testvérharcnak és kenyé-  
rigységnek. A határt nem ismerő egoizmus helyébe az irgalom és könyörületesség, a szájalom és humanizmus lépjen. Maradjunk mindenkor a mellett, hogy felebarátainkat tisztelni és szeretni kell, mert a földi életünk nem nyulik a végtelenségbe, a halál mindannyiunkat megállít utunkban.

Féljük Istent és szeressük embertársainkat, akkor majd megnyugvást találunk az elmulás szomorú gondolatában s vigaszt le-  
lünk az isteni igében, hogy: Föltámadunk!

**Keczer Gyula** — táblabíró. A hivatalos lap pénteki száma a következő legfelsőbb kéziratot közli:

Magyar igazságügyminiszterem előterjesztésére **Keczer Gyula** nagykikindai

törvényszéki bírót a marosvásárhe'yi ítélőtáblához bírónak kinevezem.

Kelt Gödöllőn, 1904. okt. 25 én.

Ferencz József s. k.

Dr. Plósz Sándor s. k.

**Keczer Gyula** évek óta a nagykikindai kir. törvényszék bírója s nemcsak alapos tudásával, de páratlan szorgalmával és ritka igazságszeretettel előkelő helyet vívott ki magának a nagykikindai bírói karban. Az új táblabíró kedves és lekötöző modoru férfi és megérdemelt előléptetése bizonyára osztatlan örömet fog kelteni minden körben.

## HIREK.

— **Áthelyezések.** Az igazságügyminiszter **Gáspár Ferencz** helybeli kir. törvényszéki aljegyzőt a kir. járásbíróvához, **Böggös Lajos** aljegyzőt pedig a kir. járásbíróvához a törvényszékhez helyezte át.

— **Halálozás.** **Márkus József** volt nagykikindai aljárásbíró Budapesten meghalt. Elhunytát gyászolja özvegye és egyetlen leánykáján kívül nagyszámu rokonság.

— **A törvényhatósági bizottsági tagok** választása városunkban csütörtökön ment végbe. Megválasztottak városunkban **Augustin Miklós**, **Szimits Pál** dr., **Veszelinovits Ivan** dr., **Wachtel Leo** és **Zsiross Lajos** dr.

— **A főgimn. ifjúság kegyelete.** A helybeli áll. főgimn. ifjúsága élén a tanári testülettel, f. évi nov. hó 1 én, Mindenszentek napján, délután kegyeletesen fog megemlékezni szeretett tanárjáról, megboldogult **Kuts Istvánról**. A jelzett napon d. u. 2 órakor kivonul az ifjúság a temetőbe, ahol a kedvelt tanár sirjánál gyászeneket énekel az ifjúsági énekkar, majd Csoróján Péter VII. o. t. emlékbeszédben fog megemlékezni a feledhetetlen tanárról s végül az ifjak szeretetük, hálájuk és kegyeletos emléküket jelölül koszorút tesznek a sirra.

— **Az ügyvédi kamara köréből.** A szegedi ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy az elhunyt dr. **Udiczki István** ügyvéd irodájának gondnokává **Dr. Ruzsits György** ügyvédet rendelte ki.

— **Sikkasztó közjegyző helyettes.** Komáromból távirják a helybeli rendőrségnek, hogy **Krsztonosics Jenő** közjegyző-helyettes október 21-én eltűnt a városból, **Krsztonosics** elnöke volt a komáromi görög-keleti hitközségnek és mint ilyen a hitközség bérházának építésére 62.000 koronát vett föl; ezzel az összeggel nem számolt el. Azt hiszik, hogy a közjegyző-helyettes Amerikába szökött. **Krsztonosics** a köröző levél szerint 42 éves, magyarul, németül, angolul, franciául és románul beszél. A komáromi görög keleti egyház feljelentésére az ügyészség elrendelte a nyomozást **Krsztonosics** ellen; tavoritilag kérte a budapesti államrendőrséget, hogy a megszőkött sikkasztó esetleges kézrekerítése iránt a szükséges intézkedéseket megtegye. Megküldte **Krsztonosics** arcképet is ezenfelül a fiúmei s Európa összes

kikötőhatóságait is táviratban értesítette a sikkasztó székéről. Krsztonosics Nagy dr. komáromi közjegyző irodájában dolgozott másfél év óta, e hó 21 én szabadságot kért főnökétől azzal az indoklással, hogy Nagyikindára kell utaznia örökösödési ügyben, de hétfőre visszajön. Hétfőn nem jött meg s dr. Nagy nyugtalankodott Krsztonosics eltűnése miatt. Ez a nyugtalanság annyival is inkább jogosult volt, mert tudta, hogy a közjegyzőhelyettes, mint a komáromi görög keleti hitközség elnöke, nagy összegű pénzt fog felvenni a hitközség részére. Ugyanis a község egy építendő bérházára a nagyszabeni takarékpénztártól vett fel 51.006 korona kölcsönt, amelyet az intézet a komáromi első takarékpénztárhoz utárványozott kifizetés végett. Nagy dr. a takarékpénztártól tudakolta, hogy Krsztonosics felvette-e a pénzt s azt a felvilágosítást kapta, hogy még csütörtökön kifizették neki. Erre aztán feljelentették. Az eddigi nyomozás kiderítette, hogy a sikkasztó pénteken délben utazott el Komáromból a délelőtti gyorsvonattal Budapestre.

— **Pótvásár.** A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy az augusztus 18-áról elmaradt országos vásár helyett november 3-án pótvásár tartassék Mokrinban.

— **Őszemarczangolt kondás.** Rohonczy Gedeon törökbecsei birtokán évek óta állott szolgálatban Szukó József kondás és a nagyréiben őrizte a disznókat. Az őrizetére bízott disznók között volt 12 kandiszó, melyek igen vadak voltak. Szerdán Szukó valamiben megbottlott s elesett, mire a vad kandiszók rárohantak és mindkét lábát őszemarczangolták és ha hamarosan három bére segítségére nem jön, hát teljesen szétszedik a kondást.

— **A szanatoriumi hölgybizottság.** A József főherceg Szanatorium Egyesület hölgybizottsága már félig-meddig városunkban is megalakult. A jótékony szolgálatába lépett nemesszivű hölgyek munkája máris észrevehető és bizonyos, hogy rövid időn belül szép eredményeket érnek el. A magunk részéről, a legnagyobb lelkesedéssel hívjuk fel a t. közönséget, hogy a hölgybizottság tagjait nemes munkájukban, erejéhez mérten támogassa.

— **Vizgálat a szabadalmi hivatalban.** Érdekes esettel foglalkozik most a kir. szabadalmi hivatal. Bohn Mihály nagyikindai téglagyáros szabadalmat nyert valami tetőfedőcserépre, minek alapján edvi Illés István budapesti mérnök és szabadalmi ügyvivő a mások által tetőfedőcserépre utóbb kért szabadalmak megadására ellen — Bohn gyáros nevében — felszólalással élt. Többek között egy bosnyák ember is folyamodott szabadalomért, de nyomban szemben találta magát edvi Illés István mérnök felszólalásával. A királyi szabadalmi hivatalnak feltűnt a dolog és közelebbi megvizsgálás után azt találta, hogy az edvi Illés számára szabályszerűen kiállított meghatalmazást maga a meghatalmazott irta alá két tanu előttemezésével.

A kir. szabadalmi hivatal — dícséretes módon — J. 612. alapszámú végzésével azonnal visszautasította a felszólalást és az iratoknak egyelőre a fegyelmi tanács elé való terjesztését rendelte el, a netáni vétség megállapítása végett. A nevezett ügyvivő beismerte, hogy az önmeghatalmazást maga irta alá és pedig — ez a védekezése — a fentemlített téglagyárostól nyert általános szóbeli meghatalmazás alapján. A további vizsgálat fogja megállapítani, hogy kedvtelésből vagy túlhajtott ambícióból, vagy a felszólalás megszerkesztéséért megállapítani kért 50 koronányi költségért irta-e alá edvi Illés István a más nevét.

— **Cigaretta-reform.** A m. kir. dohányjövődéki központi igazgatóság a közönségre való tekintettel, hygienikus és kényelmi szempontokból, de üzemezszerűsítési okokból is elhatározta, hogy a szivarkákat — és későbbben talán a szivarkákat is — 5 darabot tartalmazó csomagokba csomagolva hozza forgalomba. Kísérletképpen egyelőre a szultán-szivarka ke-

rül így piacra és pedig előreláthatólag a jövő hó második felében.

— **Motoros forgalom Szeged és Nagybecskerek között.** November elsejétől fogva nevezetes ujtás lép életbe a szeged-karlovai helyiérdekű vasuton. Kedden reggel ugyanis megindul Szegedről az első motoros kocsik Karlova felé és ezzel kezdetét veszi ezen a vonalon a motoros közlekedés, még pedig a Máv. alábbi közlése szerint: A szeged—karlova—nagybecskerek között vonalon kívül irányonként 3—3 és pedig: Szeged—Nagybecskerek, Szeged—Csóka és Szeged—Karlova között egy-egy motorkocsi-menet helyeztetik forgalomba. E motoros kocsik Szegedről reggel 5 óra 33 perckor, d. e. 10 óra 10 perckor, illetve d. u. 2 óra 42 perckor fognak indulni; az ellenkező irányban Karlováról reggel 6 óra 29 perckor, Csókáról d. u. 1 óra 7 perckor, Nagybecskerekéről d. u. 5 óra 15 perckor fognak Szegedre érkezni. E menetrend életbeléptetésével egyidejűleg a nagyikindai—karlovai vonalon mindkét irányban egy-egy új személyvonatot helyeznek forgalomba, mely Nagyikindáról reggel 7 órakor fog indulni, illetve oda d. u. 5 óra 45 perckor érkeznek.

— **Vizakna fürdőtelepe.** A kincstár tulajdonát képező Vizakna fürdő nagy só-tartalmu gyógyvizét kihasználható a földmivelésügyi miniszter tudvaevőleg elhatározta egy a kor igényeinek megfelelő fürdőépület megépítését. Ez erre vonatkozó pályázat eredménye ismeretes. A miniszter a második díjat nyert Bálint és Jámbor építészeket bízta meg egy egészen új terv kidolgozásával. Ez az elaborátum is már teljesen elkészült és — mivel Tallián miniszter a személyes döntést tartotta fenn magának, — már október hó utolsó napjaiban elbírálás és döntés alá kerül. Vizakna gyógyfürdőjét, most főképen a környékbeli szászok használják tömegesen, de csak azóta, amióta Zsedényi fürdő intéző ajándékára a kormány egy 20 filléres népfürdő létesítését engedélyezte. Ezt a népfürdőt már most órnagyok, ügyvédek, orvosok, tisztviselők stb. stb. honoratiorok előszeretettel használják, ami jellemző a szászok helyes gardasági érzékére.

— **Végrehajtás akadályokkal.** Az idei rossz termés különösen mélyen sújtotta F. M. földesurat, kinek birtoka túl volt amúgy is terhelve és a végrehajtások napirenden voltak nála. A végrehajtó, ki a szomszéd városból jött mindig a tanyára, nagy előzettséget tanúsított mindenkor a fölbirtokossal szemben, úgy hogy mindig egyedül végezte feladatát és se becsúsz, se úskálás nem kísérté utjára. Azért meglepte, midőn egypár héttel ezelőtt a régi kuria kaput éppen a szemé előtt zárták be és az uraság kocsisa a rácson át megmagyarázta, hogy a végrehajtót kísérettel együtt nem engedni át a nagyságos úr a kapun. Hiába magyarázta a végrehajtó, hogy az a két úr, ki vele jött, előtte teljesen ismeretlen s csak a véletlen alkalmatosságot használva kihozta őket az ő kocsiján az urasághoz, a kocsis nem nyitott kaput, mert kérdésére, hogy mit keres akkor itt az a két úr is, azt a vála-zt kaptak, hogy ők csakis az urasággal hatszemközt intézhetik el jövetelük célját. Majd a végrehajtó az ideg-nektől bocsánatot kérve, egyedül ment be a földesúrhoz és felvilágosította a ház urát a kitűnő várakozó két úr kinos helyzetéről. A házigazda ezek után egy külön szobában fogadta a két látogatót. Ezek megkérték, hogy most mar tekintettel arra, hogy végrehajtó van a háznál zárna be ezen lakosztályhoz vezető ajtókat, mert előbb nem mondják el jövetelük célját. A látogatók rejtélyes magaviselete nagyon izgatottá tette a földes urat. Az izgalom azonban a szóval ki nemfejezhető öröm hatása alatt csak fokozódott, midőn megtudta, hogy ezek a vendégek Török A. és Társa budapesti bankházából jöttek, hogy kifizessék neki az előző napon nyert legnagyobb 300.000 koronás főnyereményt. A végrehajtó segítségemélyzetének tartott vendégek — most már a szerencse követői, árverési jegyzőkönyv helyett hálalevelet vittek el a Török bankháznak.

— **Parasztpárhaj.** Matejics Milán és Szerdanov Radó szerb-aradáci legények mindaddig a legjobb barátságban éltek egymással, amíg csak mind a ketten halálosan bele nem szerettek a falu gyöngyébe: a hollófürdő, éjszemű Tomics Jelenába. A leány eleinte nem tudott az egyformán daliás legények között választani, később azonban, mikor meggyőződött, hogy Matejics forróbban csókol és szerelmesebben jelsel, őt választotta. A szerelmesekek éjjeleken át beszélgettek a leány szüleinek a háza előtt. Szerdanov Radót borzasztóan felbőszítette Matejics szeren-

cséje és bosszút esküdött. Tegnapelőtt este 11 óra felé Szerdanov váratlanul ott termett a szerelmesek között s felszólitotta a vetélytársat, hogy menjen haza, mert ő is akar egy kicsit beszélgetni a leánnyal. — Matejics erre nem volt hajlandó, mire Szerdanov kijelentette, hogy ha nem távozik, hát leszurja. — Hogy fenyegetése nyomtákosabb legyen, elő is vett egy hosszú pengéjű kést. Matejics szintén kést rántott. Erre a kihívásra Szerdanov vállon ragadta az ellenfelét és lerántotta a földre. Mikor aztán Matejics felugrott, a két legény egymásra rontott s nyitott késsel addig szurkálták egymást, míg Matejics egyszerre felordított s aztán összeesett. A leány végig nézte ezt a véres párbajt s csak akkor futott be az udvarukba, mikor Matejics összeesett. A párbaj befejezése után Szerdanov hazament, ott hagyta a haldokló ellenfelét, akit aztán a leány testvérei szedtek fel és vitték haza, de már akkor meghalt. A gyilkost letartóztatták.

— **Kezességet vállal.** Balassa K. gyógyszer-tára, Budapest-Erzsébetfalva, hogy az által forgalomba hozott csodahatásu valódi angol Calassa-féle **Ugorkatej** az arnak nem art. Csak egyszer próbaképen rendelék meg t. hölgyeink a Balassa-féle ugorkatejet és akkor meg fognak róla győződni, hogy ezen szepitőszert azonnal eltávolít szepitő, májfoltot, vimmerlit, mitessert és mindenféle tisztatlanságot az areról és a bőrt simítja, fiatalítja és üdíti. Ára 2 korona, hozza valódi angol ugorkaszappan 1 kor., puder 1.20 kor. Kapható mindegyik gyógyszer-tárban. Óvakodjunk utána-zatoktól. IV.

## Közgazdaság.

### Vetőmagvak.

(Mauthner Ödön tudósítása)

A piac helyzete az összes magfélékben változatlan. Lóhermag. (vöröshere) Franciaországból és Csehországból nagyobb kínálat volt, a nélkül, hogy üzletkötésre került volna a sor. Ennek azonban az árákra egyáltalán nem volt visszahatása, mert a külföldiek mindig azon véle-ményben vannak, hogy lóhermag termékünk teljesen meghiusult és ebből kifolyólag az engedmények elől elzárkóznak. Luczerna. Legelsőrendű és elsőrendű minőségek megfelelő áron könnyen voltak elhelyezhetők, míg a közepes minőségek után alig akadt kérdés. Fűmag. Az utóbb boérkezett tudósítások szerint a termés még sem volt olyan jó, mint eleinte hitték és nincs kizárva hogy az árak emelkedni fognak.

Jegyzések nyersáruért 50 kgként Budapestben.

Vöröshere . . . . . 70 80 Kor.  
Luczerna . . . . . 48-55 "

### Szerkesztői üzenet.

Kiváncsiaknak Mokrin. Mi az ügyeöl nem foglalkozunk. Annyit azonban szívesen regisztrálunk, hogy a három szerb tanítónak becsülete mégis csak megér összesen hat koronát, amint azt Dózsa járásbíró taksálta. Ennyi azt hisszük, hogy kiegészíti kíváncsiságukat.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos  
**KEMÉNY JÁNOS.**

Kiadói-Nyomda, Nkikindán. Telefon. sz. 15.

## Ház-eladások

A „Nagyikindai Népbank“ hírül adja, hogy itteni házait és pedig a volt **Fitz**-féle két ház, valamint a volt **Nack**-féle ház szabadkézből eladó. Közelebbi felvilágosítást nyujt **Jung Ferencz** úr.

## Hirdetmény.

Ezennel közhírré tételük, hogy Nagy kikinda város tulajdonát képező:

„**fehér kereszt**“ cégű koresmaépület és tartozékai **2035 kor**, kikiállítási árban évi bérösszegben az **1905. évi január hó 1-től** számított **3 évi** időtartamra fog a **folyó évi november hó 2-án délelőtt 10 órakor** a városház tanács-termében tartandó és **zárt ajánlati versenynyel egybekötött nyilvános árverésen** bérbe adatni.

Bánatpénz a kikiállítási árnak **10% ka**, mely készpénzben, avagy elfogadható értékpapirokban a szóbeli árverés megkezdése előtt leteendő, illetőleg az írásbeli zárt ajánlathoz csatolandó.

A részletes feltételek a hivatalos órákon belül a városi **I. jegyző** irodájában megtekinthetők.

Nagykikindán 1904 évi október hó 28-án.

**Dr. Bogdán**  
polgármester.

11600 szám tkvi 1904.

### Arverési hirdetmény.

A nagykikindai kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a nagykikindai első takarékpénztár végrehajtónak Mrvcisin Miszirka nagykikindai lakos végrehajtást szenvedettek elleni 460 korona tőke és jár. kielégítése iránti ügyében a nagykikindai kir. törvényszék területén levő a nagykikindai 1109 számú telekjkyben A I. 1. r. 1946 hrzi 36 ö. i. szám alatt felvett Mrvcisin Miszirka nagykikindai lakos tulajdonát képező ház és bertelek 1200 korona kikiállítási árban ezen kir. törvényszék árverési termében **1904 évi Deczember hó 30. lk napjának d. e. 10 órájkor** birói végrehajtási árverés alá fog bocsájtani és a kikiállítási áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiállítási ár **10%-át** készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezeihez letenni vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Nagykikindán a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnál 1904. évi október hó 22-én.

**Kapustyák.**  
kir. trvszéki bíró.



**BRÁZAY FÉLE**  
**SÖSBORSZESZ**  
NAGY ÜVEC ÁRA: 2 KORONA  
KIS ÜVEC ÁRA: 1 KORONA  
HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVECHEZ  
MELLÉKELVE VAN!

**Svéd gyógytorna eszközök eladók.** Tudakozódhatni a „**Humanitás**“ nőegyesületi óvodában.

## Értesítés.

Van szerencsénk a n. é. vevőközönséget tisztelettel értesíteni, hogy a szakasos **Mindenszentek kalácsot, az általános drágaság és tejszükség miatt** a t. vevőinknek az idén nem küldhetjük.

Tisztelettel:

A helybeli összes sütőmesterek.

667. szám. végh. 1904.

### Arverési hirdetmény.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagykikindai kir. járásbíróóság 1904. V 472/1 számú végzése által Balla Géza ujvideki kereskedő végre-

hajtó javára Terzin Milicza és György nagykikindai lakos ellen 186 kor. 30 fillér tőke s járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 637 kor. 40 fillre becsült különféle bolti és korcsmai felszerelvények, 510 liter p-linka, 50 liter bor, 4 üres hordó, 2 mérleg és egyéb tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a 1904. V. 472/4 sz. kiküldéstartendő végzése folytán a helyszínen, vagyis Nagyikindán végrehajtást szenvedettek lakásán leendő eszközzésére **1904-ik év október hó 31 lk napjának délelőtt 1/9. órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz 107 § a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-cz 108 §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Nagy-Kikindán. 1904-ik évi október hó 17. napján

**Stolz Adolf**  
kir. bir. végrehajtó.

## Kiváló szerencse Töröknel!

### Felülmulhatlanul

kedvez főárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 17 millió korona nyeresémynél többet fizettünk nagybecsült vevőinknek; csak a legutóbbi időben is

### a legnagyobb nyereseményeket.

Ajánljuk ennél fogva, hogy a világ legesélydúsabb osztálysorsjátékában vegyen részt. — A most következő magy. kir. szabadalmazott 15. osztálysorsjátékban újból

**110.000 sorsjegyre 55.000 penznyeremény**

jut és összesen egy hatalmas összeget,

**14 millió 459.000 koronát**

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyeresemény a legszerencsésebb esetben

**1,000.000 korona.**

Továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeresemény 400.000, 1 à 200.000 2 à 100.000, 1 à 90.000, 2 à 80.000, 1 à 70.000, 2 à 60.000 1 à 50.000, 1 à 40.000, 5 à 30.000, 3 à 25.000, 8 à 20.000, 8 à 15.000, 36 à 10.000 korona és még sok egyéb; összesen 55.000, nyeresemény és jutalom 14,459.000 korona összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

1/2 eredeti sorsjegy frt — 75 vagy kor. 150; 1/4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy kor. 3.—

1/2 " " " 3.— " " 6.—; 1/1 " " " 6.— " " 12.—

A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

**f. évi november hó 6-ig**

bizalommal hozzánk beküldeni.

# TÖRÖK A. ÉS TARSÁ

BANKHAZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Főárudánk osztálysorsjáték üzletei:

Központ: **Teréz-körút 46/a. I. fiók: Váci-körút 4/a.**

II. fiók: **Muzeum-körút 11/a III. fiók: Erzsébet-körút 54/a**

Rendelőlevél levágandó **TÖRÖK A. ÉS TARSÁ** bankháza Budapest.

Kérek részemre ..... I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni

Az összeget ..... korona összegben {utánvételezni kérem  
postautalvánnyal küldöm } A nem tetsző törlesztendő  
{mellékelem bankjegyekben (bélyegekből)}

Pontos cím:

